



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Навчально-методичні (науково-
методичні) центри (кабінети)
професійно-технічної освіти

Щодо проведення II етапу (фінального)
Всеукраїнського конкурсу професійної
майстерності «WorldSkills Ukraine»

Шановні колеги!

Інформуємо, що II (фінальний) етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WorldSkills Ukraine» відбудеться **6 – 8 травня 2020 року у м. Запоріжжя.**

Звертаємо увагу, що місце проведення відкриття та закриття Конкурсу – Палац культури «Дніпроспецсталь» (м. Запоріжжя, бульвар Шевченка, 1); місце виконання учасниками конкурсних завдань – Виставковий центр «Козак-Палац» (м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 70 б).

Конкурс проводиться за 17 компетенціями: зварювальні роботи, роботи на верстатах ЧПУ, технології моди, кондитерське мистецтво, кулінарне мистецтво, перукарське мистецтво, токарні роботи, електромонтажні роботи, мехатроніка, слюсарні роботи, кладка цегли, обслуговування важкої техніки, підйом та транспортування вантажів, експлуатація та обслуговування залізничного транспорту, експлуатація навантажувально-розвантажувальної техніки, водні технології, експлуатація дорожньо-будівельної техніки.

Поza конкурсом заплановано змагання для учнів закладів загальної середньої освіти за компетенціями: мобільна робототехніка, мехатроніка, мережне та системне адміністрування, інтернет речей.

Конкурсна документація за кожною компетенцією буде розміщена 01 квітня 2020 року на сайті www.worldskillsukraine.org.



Просимо сформувати регіональні команди та подати заявки для участі у Конкурсі за формою згідно з додатком 1 до Положення про Всеукраїнський конкурс професійної майстерності «WorldSkills Ukraine», затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 16 липня 2019 року № 984 та зареєстроване в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2019 року за № 908/33879.

Одночасно просимо надати інформацію про осіб, які будуть супроводжувати учасників Конкурсу, за встановленою формою:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові (повністю, без скорочень)	Посада	Місце роботи	Контактна інформація (номір мобільного телефону, e-mail)

Заявки на участь у Конкурсі та інформацію про осіб, які будуть супроводжувати учасників Конкурсу, подаються до **15 березня 2020 року** на електронні адреси karbysheva@mon.gov.ua, dzhus@mon.gov.ua.

Витрати на проїзд, харчування, проживання осіб, які супроводжують учасників Конкурсу, здійснюються за рахунок сторони, що відряджає. Інформацію про витрати на проїзд, харчування, проживання учасників Конкурсу буде повідомлено додатково.

З повагою

Заступник Міністра

Петро КОРЖЕВСЬКИЙ

Карбишева Вікторія Оттівна 044 287 82 10
Джус Вікторія Миколаївна 044 287 82 08